



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Дети сотрудников Следственного управления приняли участие в Новогоднем представлении



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу подготовили приятный сюрприз для своих детей и организовали новогоднее представление.

Дети с удовольствием помогали Лешему и уговаривали Елочку нарядиться к Новому году, разгадывали загадки, читали стихи и водили хоровод вокруг украшенной елки. После представления все ребята получили от Деда Мороза и Снегурочки сладкие подарки.

Как для детей, так и для взрослых детский праздник стал замечательным событием, когда можно побыть рядом со своими детьми и получить массу положительных эмоций. Коллектив Следственного управления намерен и в дальнейшем продолжать следовать добрым традициям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1754799>